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算股利支付率时,是用扣个税前的现金股利还是扣个税后
的现金股利?_股票支付率具体怎么算-鸿良网

一、股票手续费计算公式

股票手续费包括:佣金(各证券公司收费标准不一，不超过成交金额的3
‰，单笔最低5元)、印花税(成交金额的1 ‰，不收申购费)、过户费(成交金额的0.2
‰)。
比如卖出股票A，成交金额为5万元，佣金收取标准为万分之三，那么佣金可以计
算为:5万* 0.03% = 15元，印花税为:5万* 0.1% = 50元，过户费为:5万* 0.2/1万=
1元，合计手续费为:15+51。
[扩展信息] 股票交易是股票的买卖。
股票交易主要有两种形式，一种是通过证券交易所买卖股票，称为场内交易；
另一种是不通过证券交易所买卖股票，称为场外交易。
大部分股票都是在证券交易所买卖，场外交易只有美国比较完善，其他国家要么没
有，要么处于萌芽阶段。
股票交易(场内交易)的主要流程有:
(1)开户，想买卖股票的客户先找经纪公司开户。
(2)通过指令，客户开户后可以通过其经纪人买卖股票。
每次买卖股票，客户都要给经纪公司一个买卖指令。
该公司迅速将客户订单传送给其在交易所的经纪人，经纪人执行订单。
(3)在交易过程中，交易所内的经纪人接到指令后，迅速前往买卖股票的交易台(交
易大厅内)，执行指令。
(4)交割、买卖股票。
交易完成后，买方支付现金获得股票，卖方交出股票获得现金。
交割程序有的是在交易后进行，有的是在一定时间内，比如几天到几十天，通过清
算公司完成。
(5)转让交割后，新股东应到其持有股份的发行公司办理过户手续，即在公司股东
名册上登记。
股票市场:股票市场又称二级市场或二级市场，是股票发行和流通的场所，也可以
说是指已发行股票买卖和转让的场所。
所有的股票交易都是通过股票市场实现的。
一般来说，股票市场可以分为一级市场和二级市场。
一级市场也叫股票发行市场，二级市场也叫股票交易市场。
股票是一种证券。
除了股票，证券还包括国家债券、公司债券、房地产抵押债券等等。
州债券出现得更早，是第一批投入交易的有价债券。
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随着商品经济的发展，后来逐渐出现了股票等证券。
所以，证券交易所只是证券交易所的一个组成部分，股票市场也只是众多证券市场
中的一个。
很少有单一的股票市场，而股票市场只是股票市场中专门做股票的一个地方。

二、股票交易手续费怎么算???

一、举例1、假设股民A在上交所以每股15元的价格，购买了10000股某股票，3个月
之后，又以18元的价格全部卖出，股民A需要缴纳的股票交易手续费为多少元（双
方约定佣金比例为0.3‰）2、购买股票：购买股票不需要缴纳印花税，因此印花税
费用为0。
过户费为交易股数的0.2‰，即10000X0.2‰=2元；
证券交易经手费为实际成交金额的0.0487‰，即15X10000X0.0487‰=7.305元；
券商佣金比例为0.3‰，即15X10000X0.3‰=45元。
购买股票时，股民A所需支付的交易手续费为：2+7.305+45元=54.305元。
3、卖出股票时：印花税费率为1‰，因此印花费费用为18X10000X1‰=180元；
过户费为交易股数的0.2‰，即10000X0.2‰=2元；
证券交易经手费为实际成交金额的0.0487‰，即18X10000X0.0487‰=8.766元；
券商佣金为18X10000X0.3‰=54元。
卖出股票时需要支付的交易手续费为：180+2+8.766+54=244.766元。
二、手续费包括以下几个1、印花税是投资者在股票交易完成之后，需要向国家缴
纳的税收，税率为股票交易实际成交金额的1‰，全国统一。
需要注意的是，印花税只向股票交易中的卖方单方收费，债券和基金交易免收印花
税。
2、过户费则是指股票成交后，更换户名所需支付的费用，只有上交所需要支付，
费率为成交金额的0.2‰。
而这里的成交金额是指股票交易的股数，而非金额。
3、证券交易经手费是指证券公司在交易所完成股票交易后，按照实际成交金额的
一定比例支付给证券交易所的交易费用。
从2015年8月1日开始，证券交易经手费费率从0.0696‰变为0.0487‰，双边收取。
4、佣金，不同的证券公司收费比例不同，但最高都不超过3‰。
佣金最低收费标准为5元，因此单笔交易佣金不足5元的，则按照5元收取。
相关内容上海证券交易所和深圳证券交易所从2012年9月1日起再次降低A股证券交
易经手费收费标准，上交所由按成交金额0.087‰双向收取，下调至按成交金额0.06
96‰双向收取；
深交所由现行的按交易额0.087‰收取下调为按交易额0.0696‰收取。
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2015年7月1日，为进一步降低投资者交易成本，沪、深证券交易所和中国证券登记
结算公司经研究，拟调低A股交易结算相关收费标准。
沪、深证券交易所收取的A股交易经手费由按成交金额0.0696‰双边收取调整为按
成交金额0.0487‰双边收取，降幅为30%。
收取的B股交易经手费由按成交金额0.301‰双边收取调整为按成交金额0.0487‰双
边收取。
在0.0487‰中，0.00974‰转交投资者保护基金，0.03896‰为交易所收费。
中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费由目前沪市按照成交面值0.3‰双向收
取、深市按照成交金额0.0255‰双向收取，一律调整为按照成交金额0.02‰双向收
取。
按照近两年市场数据测算，降幅约为33%。
同时，沪股通交易过户费收费标准由原“按成交股份面值的0.6‰元 人民币 计收(双
向收取)”修改为“按成交金额0.02‰元人民币计收(双向收取)”，此收费标准2015
年8月1日起正式实施。
借鉴内容 财经百科 股票交易手续费

三、1万股票手续费怎么算的

你好，要看你的佣金率是多少，1万是指股票数量还是价值？目前平均佣金是万三
水平，最低单笔5元。

四、股票的具体数值和汇率的具体数值是怎么计算出来的？

股票上的几点几几几，你说的可能是股票指数吧。
那是计算出来的。
当然是用电脑计算出来的。
没有电脑的时候，是用手工计算出来的。
汇率的几点几几几，是市场交易盛开的。
如日元汇率为6.67452，意思是说，每10万日元，可以兑换6674.52元人民币。
这不是计算出来的，而是市场交换的结果。
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五、算股利支付率时,是用扣个税前的现金股利还是扣个税后的
现金股利?

上面的朋友已经把定义给你解释了，我给你讲讲两者的区别股票股利的作用最常见
的是压低股票的价格，好比说一个股票现在的价格是10元，你买了100股，用去了1
000元那么每十股送一股的话，你现在就等于有了110股，但是你的1000元是没有变
化的，只不过你手中的股票多了，现在110股1000元，那么一股也就是9.09元，那么
在k线图上看，股票好像是跌了，形成一个缺口，实际上资金是没有什么变化的。
有些股票好像看起来是到了历史低点，实际上正处在一个高位，就是由于股票股利
的问题。
现金股利也就是每股送一定的金额，比如每股送1元，那么，你原来10元买的100股
，现在还是100股，但是每股的价格却是11元，在k线图上看，价格是上涨的，这个
上涨是货真价实的。
天下没有免费的午餐，送股是为了压低股票价格，然后低位吸筹，借机拉升股票，
吸引资金。
送现金是为了提高股票价格，起到振仓的的目的，然后回笼筹码，操控盘局。

（编辑：吴碧霞）
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